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Felújítottuk a kápolnát

A képeket Mátrai Sándor készítette
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Karácsony
Ilyenkor – így karácsony táján – a magányos szobák még
magányosabbak, a régi puszták még csendesebbek, de az
emlékek élőbbek és kedvesebbek, olyanok, mint az elmúlt
idők, és elmúlt barátok halk, puha ölelése.

Ilyenkor jólesik az elsüllyedt, öreg utakat megjárni, a fi-
atalság ragyogó útjait, szelíd kalandok tiszta éjszakáit, és
látni az elment patakok ringató játékát a holdvilággal, a
szánkós utak alig pendülő éjszakáit, a karácsonyfákat, ame-
lyek el nem múlnak soha, és az álmokat, amelyek az örök-
kévalóságból jöttek, oda is szállnak vissza pihenni és bol-
dognak lenni, mint a szeretetben megfürdött emberi lélek.

És ilyenkor nem jut eszembe: pénz, jólét, dicsőség,
nyers vágy és elmúlt szerelem, csak a múló élet apró örö-
mei, távoli nevetés a szívemben és emberek, akik halkan
járnak valahol a ködben, csendesen szólnak az idő árnyé-
kai mögött, mégis őket hallom, és nem a fájdalom ordí-
tását, a dicsőség nyers kiáltását, vagy szerelem bódult és
rekedt suttogását.

Őket hallom, akiket szerettem, és szerény emberi mi-
voltukban tiszteltem is, akik – néha – tíz évig hordtak egy
pár csizmát, fél évig faragtak egy pásztorbotot, a betűt
nem ismerték, de életük maga volt a törvény… És egye-
dül se tettek soha semmit, ami ország-világ előtt is meg
ne tehettek volna. 

Őket látom és hallom karácsony hetének emlékező, esti
tűnődéseiben; néha vidáman, nem szomorúan, de mind-
végig mélyen a szívemben.

Fekete István

A Sóskúti Híradó szerkesztősége 
minden Olvasónak áldott, békés

karácsonyt és boldog új esztendőt kíván!
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Anyakönyvi hírek

Az önkormányzat összes dolgozója, 
a Képviselő-testület, 

a polgármester és a jegyző 
nevében minden sóskúti lakosnak 

kellemes ünnepeket 
és boldog új esztendőt kívánunk!
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Már az újság előző számában jelez-
tem, hogy folytatni fogom a kápolna
felújításáról szóló cikket. Ígéretemnek
most örömmel teszek eleget, hiszen
amiről már írtam, főtisztelendő Spá-
nyi Antal székesfehérvári megyés
püspök úr de cember 6-án, Szent Mik-
lós napján újraszentelte a felújított ká-
polnánkat. Külön öröm számunkra,
hogy a szentelést püspöki szentmisé-
vel egybekötve tartotta meg. Öröm
volt még az is, amit püspök úr beszé-
dében többször hangoztatott, hogy
egy nagyon szép, nagyon jó minőségű
munkának az eredményét láthatjuk.
Köszönet illeti mindezért az ott dol-
gozókat. Én is úgy gondolom, hogy
ennek az épületnek a felújítása során
az ott dolgozók nagyon jó munkát vé-
geztek. Köszönet jár mindezért mind-
azoknak, akik tevőlegesen részt vettek
a felújításban. 

Köszönetet szeretnék mondani a 
Reiner család örököseinek, akik le-
mondtak a kápolna tulajdonjogáról és
így lehetővé tették annak felújítását, va-
lamint kezdettől fogva végigkísérték
azt, és személyesen is részt vettek a
munkálatokban. Az utókor hálásan
gondolhat majd a Reiner család, a Móri

család tagjaira, Szimandl Béla és Szi-
mandl Zoltán bádogosmunkájára, Pe-
csenka Miklós és Chrenkó János ács-
munkájára, Szimandl János és kollégá-
inak asztalosmunkáira, a Ko-Szig Kft.
külső felújító munkáira. 

Természetesen nem hagyható ki a
községgondnokság dolgozóinak mun-
kája sem. Mindazok, akik részt vettek
a rossz idő ellenére is a kápolna újra-
szentelésén, személyesen is láthatták
mindezt, és öröm volt a falu vezetői
számára az a sok dicséret, amit ezért a
gyönyörű, újjávarázsolt épületért kap-
tak. A jövő évre maradt még a környe-
zetének csinosítása és fejlesztése, ez
után, azt hiszem, a falu egyik széppé
varázsolt környezetét mutathatjuk majd
az ide látogatóknak.

König

Püspöki áldás a kápolnán
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Az 1956-os forradalom Magyarország
népének a diktatúra elleni küzdelme és
a szovjet megszállás ellen folytatott
szabadságharca, amely a 20. századi
magyar történelem egyik legmeghatá-
rozóbb eseménye volt.

Az idei október 23-i ünnepélyre Ko-
vács Ferencné, Teca néni állította össze
a műsort, és tanított be minket. Az ün-
nepélyen a 6. b osztály tanulói, vala-
mint Kelemen Kolett, Biszak Dorottya
és Meskó Alex szerepeltek. Az aláfestő
zenét a 7. a osztályos fiúk biztosították
Réder Feri bácsi irányításával.

A műsor mondanivalója a hazaszeretet
fontosságát, a nehézségek és a küzdel-
mek ellenére is az itthon maradás témá-

ját mutatta be. Bármennyire nehéz is az
ember sorsa a hazájában, az akkor is az
ő hazája, melyet nem lehet elhagyni.

Délelőtt a pusztazámori és a sóskúti
alsó tagozatosok és tanáraik közösen
ünnepeltek. Majd a NAV központi
ünnepségére – ahova meghívást kap-
tunk – utaztunk Budapestre a műso-
runkat előadni. Erre az előadásra
igazgatónőnk, Kuzselné Schóber
Ágnes és Réder Ferenc tanár úr is el-
kísértek bennünket. A hivatalban sok

szeretettel fogadták az előadásunkat,
és ajándékokkal jutalmaztak bennün-
ket. Azt mondták: a nagy sikerre való
tekintettel máskor is szívesen látnak
minket.

Délután a felsősök a község lakosa-
ival együtt emlékeztek október 23-ra,
majd az ünnepély koszorúzással zá-
rult.

Kelemen Kolett 
7. a osztályos tanuló

Az Andreetti Károly Általános Iskola és Művészeti 
Iskola október 23-i megemlékezéséről
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Néhány hét múlva befejeződik a 2013-
as év, aminek apropóján érdemes vala-
miféle zárszámadást készíteni. Ez adta
az alkalmat, hogy König Ferenc pol-
gármestert kérdezzük, milyennek látja
az elmúlt esztendőt?

– Az idei év – kis túlzással élve – va-
donatúj esztendő volt számunkra. Köz-
igazgatásilag Sóskúthoz csatolták
Pusztazámort, ami azt jelenti, mindkét
településen megmaradt az önkormány-
zat, de a sóskúti polgármesteri hivatal
látja el a két település közigazgatási
feladatait. 

Ebben az évben szervezték át orszá-
gos szinten az oktatást is, ami azt jelen-
tette, hogy az iskolák állami irányítás
alá kerültek. Az intézmények fenntar-
tása ugyan a falu gondja maradt, de a
tanári kar minden ügye egy központi
irányító szervezet kezébe került. (Csak
zárójelben jegyzem meg, hogy az
óvodáknál hasonló átszervezés várható
a közeljövőben.) Ez a két átszervezés
azzal járt együtt, hogy a kormány je-
lentős forrásokat is elvont.

Változás volt a kormányablakok lét-
rehozása is, amellyel az volt a cél,
hogy a lakosság könnyebben, rövi-
debb idő alatt, egy helyen tudja elin-
tézni hivatalos ügyeit. Nálunk ez azt
jelenti, hogy a legtöbb ügyet nem itt a
polgármesteri hivatalban, tehát hely-
ben tudják elintézni az itt élők, hanem
be kell utazniuk Érdre, ami időt, fá-
radtságot, sok esetben többletkiadást
jelent. Januárban a korábban terve-
zetthez képest jóval kevesebb felada-
tot vittek el. Többségében olyan ha-
táskörök kerültek át a járáshoz, ame-
lyekben helyben évente csak néhány
ügy fordult elő. Ráadásul a megszűnő
feladat-ellátási helyről több papírdo-
boznyi iratanyagot hozzánk hoztak
vissza. A feladat átcsoportosításnál a
munkaigényes és kényes ügyeket
hagyták az önkormányzatnál, de az el-
vont költségeket természetesen már

nem kaptuk meg. Említhetném még az
építéshatósággal kapcsolatos problé-
mákat. Ezt a feladatot Érd Megyei
Jogú város jegyzője kapta meg. Ráa-
dásul országos szinten egy új elektro-
nikus ügyintézési rendszert vezettek
be. Januártól az építéshatósági ügyin-
téző nem tart kihelyezett ügyfélfoga-
dást a Községházán. Személyes
egyeztetésre Érdre kell utazni. Ennek
ellenére sok építtető vagy tervező
keres meg minket kérdéseivel, csak
már megoldani nem tudjuk a problé-
máikat, mert nem helyben lehet meg-
hozni a döntést. A munkánk nem lett
érezhetően kevesebb, és még érdemi
segítséget sem adhatunk a hozzánk
fordulóknak. 

Konkrét számokat tekintve az ötszáz
milliós költségvetésünk lecsökkent há-
romszáz millió forintra, tehát a kisebb
összegből – csaknem feléből –, alig ke-
vesebb feladatot kell megoldanunk.

Korábban gazdálkodásunk fontos
elemének tekintettük, hogy úgy mű-
ködjünk, ne kelljen az önkormányzat
működéséhez hitelt felvenni, semmi-
lyen adósságunk ne legyen. A kor-

mány, látva más önkormányzatok
nehéz helyzetét, úgy döntött, hogy az
eladósodott, néha pazarló önkormány-
zatoknak – immár második alkalom-
mal – átvállalja a felvett hitelek miatti
tartozását. Az olyan települések, ami-
lyenek mi vagyunk, tehát akiknek
semmilyen tartozásuk nincs, hát-
rányba kerültek, mert a körültekintő
gazdálkodást a kormány nem díjazza.
Így viszont csak kis mértékben tudtuk
fejlesztéseinket – út- és hídjavítás, jár-
daépítés, óvodai felújítás stb. – meg-
valósítani. 

Az idei év egyik jelentős eredménye
volt, hogy megkezdtük a tervezett csa-
tornaberuházás előkészítését. Ennek a
nagy horderejű feladatnak a megvaló-
sítása már a jövő esztendőre csúszik át,
azonban az önkormányzat munkatársa-
itól, a külső szakértőktől már az idei
évben is sok munkát igényelt.

– A két település lakossága hogyan
fogadta az egyesülést, a közös irányí-
tást?

– Évtizedekkel ezelőtt Pusztazámor
Sóskúthoz tartozott minden szempont-
ból, így ez a döntés nem okozott meg-
lepetést. Itt valamennyien itthon va-
gyunk, ezért a közigazgatási átszerve-
zés miatt konfliktus nem volt. Szeren-
csére az önkormányzat létszámcsök-
kentését is meg tudtuk oldani. Az át-
szervezéssel párhuzamosan olyan dön-
tést hoztunk, hogy Pusztazámoron is
megtartottuk az ügyfélfogadást.

A két település egymásra van utalva.
Példával élve Pusztazámoron már több
mint 35 éve nincs felső tagozatos ok-
tatás az általános iskolában, tehát eddig
is Sóskútra jártak a gyerekek. Az a fel-
adatunk, hogy a sikeres együttműködés
érdekében sok mindent párhuzamosan
kell megterveznünk. Most például egy
számítógépes fejlesztés a soron követ-
kező cél, mert ez szükséges, hogy az
ügyfelek minél gyorsabban juthassa-
nak adatokhoz, minél gyorsabban le-

„Ismerjük a falu gondjait, örömeit”

Beszélgetés König Ferenc polgármesterrel
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gyen elintézve az itt élők, itt dolgozók
ügye. 

– Milyen a településen a vállalkozók
helyzete, megtalálják-e számításaikat?

– Gazdasági válság időszakát éljük,
ezért a kis- és közepes vállalkozók
helyzete nem választható el más vidé-
kekétől. A vállalkozások segítésére
ipari parkot alakítottunk ki és úgy
látom, az utóbbi időben többen érdek-
lődnek az itt biztosított lehetőségek
felől. Nem csupán kisvállalkozásokról
van szó, hanem néhány nagyobb mé-
retű ipari vállalkozás vezetőjével is tár-
gyalásban állunk.

A mi lehetőségünk abban van,
hogy az önkormányzat a vállalkozá-
sok munkáját minőségi szolgáltatás-
sal segíti. Számukra az a fontos,
hogy a letelepedésük, a munkájuk
önkormányzattal kapcsolatos hivata-
los ügyeit minél gyorsabban tudják
elintézni, ha nagyobb volumenű vál-
lalkozásról van szó, amelyekkel a
munkahelyek számát lehet növelni,
akkor a képviselő-testület döntése
alapján még adókedvezményt is tu-
dunk biztosítani. 

– Az önkormányzati intézmények
mennyire szolgálják ki a falu lakossá-
gát?

– Az iskola, az óvoda országos mér-
tékkel mérve is, kifogástalanul látják
el feladataikat, az egészségügyi ellátás
jól szervezett. Fontos feladatunk még
a közétkeztetés biztosítása is. Itt elő-

fordult például, hogy egy iskolás pa-
naszkodott otthon, nem ízlik az iskolai
ebéd. A felháborodott szülő próbakép-
pen maga is befizetett egy hétre, hogy
személyesen kóstolja meg az ételt. El-
telt egy hét, azután elnézést kért, mert
saját maga tapasztalta, hogy nagyon
finom, ízletes az étel. A létszámada-
tokból azt látjuk, hogy amíg néhány
évvel ezelőtt másfélszáz személyre
főztünk, addig ma már ez a szám több
mint háromszázra emelkedett. Te-
kintve, hogy nem csupán az iskolá-
sokra főzünk, hanem sok család a kö-
zétkeztetéssel oldja meg az ebédjét,
vacsoráját, a minőséggel nagy baj nem
lehet. Épp a mennyiségi és minőségi
követelmények miatt döntöttünk úgy,
hogy csak olyan étkeztetést akarunk,
ami itt a településen a mi felügyele-
tünkkel történik. Gyakran a képviselők
is ellenőrzik, hogy milyen a minőség
és milyen körülmények között állítják
elő az ételeket.

– Hogyan ítéli meg a képviselő-tes-
tület munkáját?

– A testületben több olyan független
képviselő van, aki több évtizede
„ügyködik” a faluért. Tulajdonképpen
egyetlen „ellenzéki” képviselő van. 
A legtöbb döntést egyhangúlag hozzuk
meg, de ez nem jelenti azt, hogy vala-
kinek ne lenne a polgármestertől eltérő
véleménye. Sokkal inkább arról van
szó, hogy a különböző bizottságokban,
vagy a testületi üléseken kiérlelt viták-

ban hozzuk meg azokat a döntéseket,
amelyek a falu és az itt élők érdekeit
szolgálják. Mivel a testületben nincse-
nek pártok, frakciók, így a politikai
vita sem része a döntéseknek. A testü-
let munkájához hozzájárul az is, hogy
a jegyző úr és az önkormányzat mun-
katársai olyan körültekintően készítik
elő az üléseket, amelyekkel elkerülhe-
tők a parttalan viták. 

– Az előttünk álló 2014-es év három
fontos dátumot tartalmaz: országgyű-
lési, európai uniós és önkormányzati
képviselő-választás is lesz. Ezen túlme-
nően milyen feladatok várhatók a tele-
pülésen?

– Az elmúlt hetekben a képviselő-
testület elkészítette a település költ-
ségvetésének koncepcióját. Várjuk,
hogy a parlament az ország költség-
vetésében milyen számadatokat ter-
vez, és annak ismeretében tudjuk a
sajátunkat is alakítani, elfogadni. Re-
méljük, hogy megmarad az eredeti
koncepciónk és tervezett feladatain-
kat meg tudjuk valósítani. Számunka
az lenne a kívánatos, ha a parlament
olyan döntéseket hozna, amely a
centralizálás mellett meghagyná az
önkormányzatok saját döntési jogait,
amelyekhez kellő pénzalapok marad-
nak helyben is.

Valóban három választás áll előttünk
a következő évben, amely óriási fela -
datokat ró az önkormányzat munkatár-
saira. A jegyző úr a helyi választási
iroda vezetője, akinek – többek között
– a feladatai közé tartozik ezeknek a
megszervezése, lebonyolítása.

Saját személyemet tekintve úgy
érzem, ismerem az itt élők gondjait,
örömeit. Képviselőtársaimmal – akik
nagy részével már három cikluson át
együtt dolgozom – olyan terveket ké-
szítettünk elő, amelyek a település to-
vábbi fejlődését célozzák meg. A lehe-
tőségeket és a terveket ismerve a fejlő-
dési folyamat aktív résztvevőiként, ala-
kítóiként képviselőtársaimmal együtt
úgy érezzük, hogy nyugodt szívvel in-
dulunk el jövőre ismét a polgármesteri
székért, képviselői megbízatásért. 

– Köszönöm a beszélgetést.

Pusztay Sándor



Amikor természetessé válik az, hogy semmit nem lehet, 
amikor reménytelenség tölti be az észt s a szíveket, 
amikor a hazug világ minden életet maga alá temet,
amikor a félelem győzni látszik a lelkiismeret felett, 
akkor mindig kiderül, hogy MÉGIS! 
Mégis erősebb a lelkiismeret a félelemnél, 
mégis fel tud támadni az igazság, 
mégis ösztönösen kirügyezik a remény, 
mégis mindig LEHET!
MINDIG LEHET TENNI VALAMIT!

Mit is?
Megfogni egymás kezét, bízni és hinni

egymásban, megtenni az első lépést, az
első közös lépést, s ezáltal elindulni a
közös úton. A nyomorúság, a reményte-
lenség nagy szolgálatot tettek nemzetünk-
nek. Egymásra találtunk. 

Tamási Áron így ír erről:
„Érzést akar újból a szív, gondolatot az elme és eszmét

a lélek.” 
A jólét, a bőség a korlátlan szabadság, mely szabados-

sággá válik, napjaink gondjaiként telepszik ránk. Tamási ezt
így fogalmazta meg: 

„Az anyagi javak mohó megszerzése és az anyagi hatalom
féktelen vágya mellőzte az igazság és az erkölcs szabályait,
s ezt az elviselhetetlen állapotot kell megváltoztatni az »er-
kölcsös emberek« és az »öntudatos nemzetek« erejének
segítségével.”

Van feladatunk tehát 57 évvel az 56-os események után is.
Mert ismét Tamási szavaival élve: 

„Aki embernek hitvány, magyarnak alkalmatlan.” 
Hogyan is?
„Egy helyen meg kell állni, meg kell kapaszkodni. Nem

lehet lelki gondoskodással beborítani az egész világot. Egy
helyen kell lemenni a mélységbe, s innen a magasságba.”-
mondja Tamási.

Mindenki választhat magának napi feladatot és hosszú
távú programot. Mindannyiunk feladata embernek lenni, s
akkor lehetünk igaz magyarok is. 

„A nemzeti joghoz olyan nemzet is kell, mely egységes és
igazságos önmagában, a többi nemzetek között pedig betölti
a maga értékadó és színgazdagító szerepét” – üzeni az író.

Tehát hazánkhoz rendelt sorsunkat megértve és elfogadva
kell megtalálnunk saját és közös boldogulásunkat. Ki-ki
tudja, hol tart ezen az úton, de most nem az győz, aki hama-
rabb ér célba, hanem akkor győzünk, ha mindannyian egy-
szerre szakítjuk át a célszalagot. Felelősségünk van tehát
azokért, akik még el sem indultak. Ha kell, vissza kell for-
dulnunk értük, mert mindent CSAK EGYÜTT LEHET!

Ezen a napon megállunk, magunkba szívjuk a hazaszeretet
példaképeinek emlékét, hogy átjárja szívünket, lelkünket az
az erő, ami példájukból fakad, s hogy elindulva a közös úton,

erejük erőnkké váljon, 
bátorságuk bátorságunkká váljon, 
kitartásuk kitartásunkká váljon, s ha ez így történik,

akkor a hétköznapok is ünneppé válnak, mert a cselekvő
hazaszeretet naponta megszületik bennünk.

Kuzselné Schóber Ágnes
(Az október 23. alkalmából elhangzott 

ünnepi beszéd kivonata)

Már hagyományosnak és – nyugodtan
állíthatom – népszerűnek tekinthető is-
kolánk ezen programja. 

A környező településeken élők is szép
számmal érdeklődnek már előre az al-
kalmakról. Ez bizonyítja, hogy jó gon-
dolat volt összehozni a leendő elsősö-
ket, a szüleiket és a tanító néniket. Ilyen-
kor mindenki izgatottan készülődik. 

Mi, tanító nénik azért izgulunk, hogy
minden jól sikerüljön, megszerezzük a
szülők bizalmát, elfogadását, hiszen pár

hónap múlva jó kezekben szeretnék tudni
gyermekeiket. A picik is várják az újabb
találkozást – tudom a saját unokáimról –,
hisz olyan izgalmas dolog belépni az 
ISKOLÁBA, és ott játékos feladatokat
végezni. Izgatottan várják a szülők is, kí-
váncsiak arra, milyen újabb benyomá-
sokkal, információkkal gazdagodnak.

A legutóbbi foglalkozás témája a tél
és a közelgő Mikulás voltak. Arra a
gondolatsorra fűztük fel a feladatokat,
melyeket az apróságok ügyesen telje-

sítettek. Indításnak az iskolában meg-
hirdetett adventi naptárkészítő verseny
eredményhirdetését szántuk, mintegy
ráhangolódásként az ünnepekre.

Jó volt látni a nyüzsgő gyerekeket,
apukákat, anyukákat, sőt nagyszülőket,
akik megtöltötték a folyosót. Jó tudni,
ennyire fontos számukra gyermekük
jövője. Legközelebb 2014. január 31-
én találkozunk Pusztazámoron!

Csékeyné Bálint Márta

8 Sóskúti Híradó – 2013/4 Az Andrettiben történt

Iskola-előkészítő

Cselekvő hazaszeretet
Az 1956. évi forradalom 57. évfordulójára emlékeztünk
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MEGHÍVÓ
A Sóskúti Fúvószenei  Egyesület 

szeretettel meghívja Önt és kedves családját

a SÓSKÚTI  IFJÚSÁGI  ZENEKAR
KARÁCSONYI 

GÁLAKONCERTJÉRE,

amely 2013. december 22-én, vasárnap
17.00. órakor kerül megrendezésre 

az Andreetti Károly Általános 
és Művészeti Iskola tornacsarnokában

Áldott ünnepeket és
boldog új esztendőt kívánunk!

A koncertet támogatja:

Sóskút Község Önkormányzata, Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskola

valamint a

www.sosfuvos.net

Papírgyűjtés

Iskolánkban idén ősszel is jó hangu-
lat mellett rendben lezajlott a papír-
hulladék-gyűjtés. Szerencsénkre az
égiek is velünk voltak ezen a napon,

így a szorgos gyermek és szülői kezek-
nek köszönhetően közel 11 tonna hulladék gyűlt össze. Az
ebből befolyt összeg egy részét iskolánk apróbb fejleszté-
seire fordítjuk. Ezúton is köszönjük mindazoknak a segít-
séget, akik ezáltal támogatták intézményünket. 

Aradi Gergely DÖK-vezető
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Az elmúlt két hónap eseményei a már
hagyományként megrendezett tökfaragó
és a december eleji madáretető-készítő
verseny. Mindkét eseményen ötletes,
fantáziadús kollekciók születtek. Ez in-
kább a szülők munkásságát dicséri, de
közvetetten a gyermekek kreativitásának
a fejlesztése, az együttgondolkodás, a
keresgélés, az együtt töltött idő pozitív
hangulata mindenképpen követendő.

A legtöbb szavazatot kapott remek-
műveket elismerő oklevéllel, jutalom-
könyvvel, csokival vagy memóriajáték-
kal jutalmaztuk. Ezúton is gratulálunk
minden résztvevőnek, köszönjük a
közreműködést. 

December 5-én a Szülők Közössége
bábelőadással örvendeztette meg a ki-
csiket.

A műsor jó hangulatú, a gyerekeket
is aktív szereplésre késztette. Izgalom-
mal várták a Télapó kesztyűje című
előadást, s a főhős nyuszikának fenn-

hangon kiabálták a varázsigét, segítet-
tek eljutni a Télapó házához, ahol min-
den mesebeli konfliktus feloldódott. 
A gyerekek a bábokkal, a bábozó szü-
lőkkel együtt énekelve jó hangulattal
búcsúztak egymástól. A szülők közös-
sége az óvó nénikkel együtt a kreatív
munkadélutánon karácsonyi díszeket,
kopogtatókat és adventi koszorúkat ké-
szítettek. Az itt készített díszeket az
óvodában, majd a karácsonyi vásáron
értékesítik, s a bevételből a csoportok
karácsonyi kiadásait segítik. Nagyon
jó, hogy így is részt vesznek és támo-
gatják az óvodai programokat, elkép-
zeléseink megvalósítását.

December 6-án látogatott el óvo-
dánkba a Mikulás és segítője, Télike.
Zenés, interaktív egyórás műsorral
gazdagították e kedves ünnepét a gye-
rekeknek.

Karácsonyi készülődésünk sok örö-
möt jelent. Készülnek az ajándékok a
szülőknek, testvéreknek, nagyszülők-
nek. Ki-ki tehetsége szerint, de minden
ajándékot csordultig töltünk szeretettel.
Így kívánunk mindenkinek nagyon
boldog karácsonyt és boldog új évet a
Dimbes-dombos óvoda dolgozói és a
gyerekek közössége nevében!

Rádliné Zubor Magdolna 
(Magdi néni) óvodapedagógus

Hírek a Dimbes-dombos óvodából
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November óta szinte minden héten ér-
keznek észrevételek a hulladékszállí-
tással kapcsolatban. Nagy részük jogos,
kisebb részük nem. Azonban egyben
megegyeznek. Hiába volt a szórólap és
az újságcikk, sokan mégsem értették
meg a változást. Emiatt újra ismertetjük
a történések lényegét.

Az önkormányzat és az FKF Zrt.
közötti 10 évre kötött szerződés idén
nyáron lejárt. Tavasz óta tárgyaltunk
a hosszabbításról, de az alapvetően
megváltozott törvényi háttér miatt
nem sikerült meghosszabbítani, vagy
újrakötni a szerződést. Ennek oka,
hogy a kifejezetten alacsony áron
végzett szolgáltatás díjának emelé-
sére nem kerülhetett sor a rezsicsök-
kentésről elfogadott törvény előírásai
szerint. Az alacsony ár veszteséget je-
lentett a szolgáltatónak és a cég tulaj-
donosa (a Fővárosi Önkormányzat)
hosszabb ideje tiltja a fővárosi cégek-
nek a veszteséges szerződések meg-
hosszabbítását. Ez nemcsak minket
érint, hanem minden olyan települést
(pl. Tárnokot is), ahol az FKF gyűj-
tötte a szemetet.   

A kudarcba fulladt tárgyalások miatt
a Pest Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság határozatával az Érd és
Térsége Hulladékkezelő Nonprofit Kft.
lett kijelölve november 1-jétől közér-
dekű szolgáltatóként. Nem a sóskúti
önkormányzat kérte az érdieket és
nem is az érdi cég törekedett min-
denáron a feladatért. Ha viszont őket
jelölték ki, akkor próbálnak helytállni.
Az átvétel zökkenőkkel indult, de a
hetek alatt a hibák nagy részét javítot-
ták és a jogos panaszok száma hétről
hétre csökkent. 

Ami nem változott: A szolgáltatás
díja nem emelkedett. Mindenki

ugyanannyit fog fizetni a szemétszállí-
tásért, mint amennyit a rezsicsökken-
tésről szóló törvény szerint legutoljára
fizetett az FKF-nek. Továbbra is he-
tente egyszer történik a szállítás és a
kukákat reggel 7.00 óráig ki kell tenni
a ház elé.

Ami változott: Az egész faluban
egyetlen napon, kedden ürítik a kuká-
kat. Most már nem egy gyűjtőautóval
végzik a szolgáltatást, a falu több
pontján egyszerre kezdik a gyűjtést.
Aki késve tette (teszi) ki a kukát,
annak nem biztos, hogy elviszik a sze-
metét. Nem elvárható, hogy a lakók
késése miatt egy-két kukáért külön
visszamenjen a gyűjtőautó délután,
vagy másnap. Ezt az FKF sem tette
meg. Kérünk mindenkit, figyeljen oda
erre!

A hulladékszállítás díját utólag fi-
zetjük meg, ezért kapott még min-
denki befizetendő csekket az FKF-től.
Ez a csekk azonban már nem negye-
déves díjról szólt, hanem csak egy hó-
napi összeg szerepelt rajta. Ezt még
mindenkinek ki kell fizetnie. Az érdi-

eknek januárban kell először fizetni
két hónapot, a november-december
havi szolgáltatások díját. 

Az önkormányzat közbeszerzési
pályázatot írt ki a szolgáltatásra öt -
éves időtartamra. A pályázatok be-
nyújtási határideje 2014. január 6. 
A Katasztrófavédelmi Igazgatóság a
pályázat eredményes lebonyolításáig,
legfeljebb 2014. augusztus 31-ig je-
lölte ki közérdekű szolgáltatónak az
érdi céget. A pályázat eredményessé-
gét illetően nem lehetünk bizakodók.
A törvények szerint a 2003-ban meg-
kötött kedvező szerződés szerinti ki-
fejezetten alacsony sóskúti díj emelé-
sére nem sok mód van. A díjat már
nem az önkormányzat, hanem egy ál-
lami hatóság állapítja meg így az ön-
kormányzat a szolgáltatónak jogsze-
rűen nem adhat támogatást, de pénze
sem lenne a mintegy 15 millió Ft ösz-
szeg előteremtésére. Mindezek alap-
ján kétséges, hogy a közbeszerzési el-
járásban egyáltalán kapunk-e érvé-
nyes és elfogadható ajánlatot. Telki
már megtapasztalta ezt az érzést, ott
az első eredménytelen pályázat után
már másodszor próbálkoznak a köz-
beszerzéssel. 

Nem Sóskút volt Pest megyében
az első, ahol a Katasztrófavédelmi
Igazgatóságnak kellett intézkednie
és nem is mi leszünk az utolsók.
Hasonló cipőben jár az országban
több száz önkormányzat. Átfogó, or-
szágos megoldásra lesz szükség.
Addig is az önkormányzat megteszi,
amit a törvényi előírások keretei kö-
zött megtehet, de ez jóval kevesebb,
mint ami az elmúlt időszakban le-
hetséges volt. 

dr. Újházi Miklós

Szemétszállításról címszavakban

Községünkről híreket, információkat 

a www.soskut.hu honlapon találhat.



Január
   30       31        1         2         3         4         5

    6         7         8         9        10       11       12

   13       14       15       16       17       18       19

   20       21       22       23       24       25       26

   27       28       29       30       31        1         2

        Dávid             Szilveszter      Újév, Fruzsina           Ábel              Genovéva             Titusz                Simon

     Boldizsár              Attila             Gyöngyvér           Marcell              Melánia               Ágota                 Ernõ

    Veronika              Bódog               Lóránt              Gusztáv               Antal                Piroska                Sára

       Fábián               Ágnes                 Artúr                 Zelma                Timót                   Pál                  Vanda

     Angelika              Károly                 Adél                Martina             Marcella               Ignác               Karolina

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Február
   27       28       29       30       31        1         2

    3         4         5         6         7         8         9

   10       11       12       13       14       15       16

   17       18       19       20       21       22       23

   24       25       26       27       28        1         2

     Angelika              Károly                 Adél                Martina             Marcella               Ignác               Karolina

       Balázs                Ráhel                 Ágota              Dorottya              Tódor                Aranka                 Alex

        Elvira                Bertold                Lívia                   Ella                  Bálint                 Kolos              Julianna

        Donát              Bernadett          Zsuzsanna            Álmos              Eleonóra            Gerzson               Alfréd

       Mátyás                Géza                 Edina                 Ákos                Elemér                Albin                 Lujza

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Május
   28       29       30        1         2         3         4

    5         6         7         8         9        10       11

   12       13       14       15      16       17       18

   19       20       21       22       23       24       25

   26       27       28       29       30       31        1

       Valéria                Péter                Katalin       A Munka ünnepe    Zsigmond             Tímea               Mónika

      Györgyi                Ivett                 Gizella               Mihály              Gergely               Ármin                Ferenc

      Pongrác               Imola               Bonifác               Zsófia                János               Paszkál                Erik

         Ivó                  Bernát            Konstantin             Júlia                 Dezsõ            Eszter, Eliza            Orbán

        Fülöp                 Hella                  Emil              Magdolna       Janka, Zsanett         Angéla               Tünde

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Július
   30        1         2         3         4         5         6

    7         8         9        10       11       12       13

   14       15      16       17       18       19       20

   21       22       23       24       25       26       27

   28       29       30       31        1         2         3

          Pál               Annamária              Ottó            Kornél, Soma           Ulrik                 Emese                Csaba

     Apollónia              Ellák               Lukrécia              Amália                Nóra                Izabella                Jenõ

         Örs                  Henrik                Valter                 Endre               Frigyes               Emília                  Illés

       Dániel             Magdolna             Lenke                Kinga                Kristóf           Anna, Anikó            Olga

     Szabolcs         Márta, Flóra            Judit                 Oszkár             Boglárka              Lehel               Hermina

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Szeptember
    1         2         3         4         5         6         7

    8         9        10       11       12       13       14

   15      16       17       18       19       20       21

   22       23       24       25       26       27       28

   29       30        1         2         3         4         5

   Egyed, Egon          Rebeka                Hilda                Rozália               Viktor              Zakariás              Regina

        Mária                 Ádám               Nikolett             Teodóra               Mária                Kornél              Szeréna

        Enikõ                  Edit                  Zsófia                Diána              Szabolcs            Friderika        Máté, Mirella

        Móric                 Tekla                Gellért                Kende              Jusztina             Adalbert              Vencel

       Mihály             Jeromos             Malvin                Petra                 Helga                Ferenc                Aurél

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Október
   29       30        1         2         3         4         5

    6         7         8         9        10       11       12

   13       14       15      16       17       18       19

   20       21       22       23       24       25       26

   27       28       29       30       31        1         2

       Mihály             Jeromos             Malvin                Petra                 Helga                Ferenc                Aurél

       Brúnó               Amália             Koppány              Dénes               Gedeon              Brigitta               Miksa

  Kálmán, Ede           Helén                 Teréz                   Gál                 Hedvig               Lukács              Nándor

       Vendel              Orsolya                Elõd   Nemzeti ünnep, GyöngyiSalamon             Blanka             Dömötör

      Szabina              Simon               Nárcisz               Alfonz                Farkas         Mindenszentek,         Tóbiás

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Sóskúti Híradó 



Április
   31        1         2         3         4         5         6

    7         8         9        10       11       12       13

   14       15      16       17       18       19       20

   21       22       23       24       25       26       27

   28       29       30        1         2         3         4

        Árpád                 Hugó                  Áron                  Buda                 Izidor                 Vince               Bíborka

      Herman               Dénes                Erhard                 Zsolt                   Leó                  Gyula                   Ida

        Tibor                   Tas                Csongor              Rudolf         Andrea, Kristóf         Emma         Húsvét, Tivadar

Húsvét, Konrád         Csilla                  Béla                 György                Márk                  Ervin                   Zita

       Valéria                Péter                Katalin       A Munka ünnepe    Zsigmond            Tímea               Mónika

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Augusztus
   28       29       30       31        1         2         3

    4         5         6         7         8         9        10

   11       12       13       14       15      16       17

   18       19       20       21       22       23       24

   25       26       27       28       29       30       31

     Szabolcs         Márta, Flóra            Judit                 Oszkár             Boglárka              Lehel               Hermina

    Domonkos          Krisztina               Berta                 Ibolya                László                Emõd                Lõrinc

    Zsuzsanna             Klára                  Ipoly                Marcell               Mária              Ábrahám              Jácint

        Ilona                  Huba     Állami ünnep, István    Sámuel            Menyhért              Bence              Bertalan

 Lajos, Patrícia           Izsó                 Gáspár              Ágoston              Beatrix                Rózsa                 Erika

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

November
   27       28       29       30       31        1         2

    3         4         5         6         7         8         9

   10       11       12       13       14       15      16

   17       18       19       20       21       22       23

   24       25       26       27       28       29       30

      Szabina              Simon               Nárcisz               Alfonz                Farkas  Mindenszentek, Marianna  Tóbiás

       Gyõzõ                Károly                 Imre                 Lénárd                Rezsõ              Zsombor             Tivadar

        Réka                Márton               Jónás                Szilvia                  Alíz                  Albert                 Ödön

       Gergõ                 Jenõ          Erzsébet, Zsóka         Jolán                 Olivér                Cecília              Kelemen

       Emma               Katalin                Virág                 Virgil               Stefánia             Taksony              András

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

December
    1         2         3         4         5         6         7

    8         9        10       11       12       13       14

   15      16       17       18       19       20       21

   22       23       24       25       26       27       28

   29       30       31        1         2         3         4

         Elza                Melinda        Ferenc, Olívia  Borbála, Barbara        Vilma                Miklós              Ambrus

        Mária                Natália                Judit                 Árpád              Gabriella               Luca                Szilárda

        Valér                 Etelka                 Lázár              Auguszta              Viola                 Teofil                Tamás

        Zénó                Viktória            Ádám,Éva     Karácsony, Eugénia  Karácsony, István          János               Kamilla

 Tamás, Tamara          Dávid             Szilveszter      Újév, Fruzsina           Ábel              Genovéva             Titusz

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Június
   26       27       28       29       30       31        1

    2         3         4         5         6         7         8

    9        10       11       12       13       14       15

  16       17       18       19       20       21       22

   23       24       25       26       27       28       29

   30        1         2         3         4         5         6

        Fülöp                 Hella                  Emil              Magdolna             Janka                Angéla               Tünde

      Kármen              Klotild               Bulcsú            Ferdinánd            Norbert               Róbert       Pünkösd, Medárd

 Pünkösd, Félix         Margit             Barnabás               Villõ                  Antal                 Vazul                 Jolán

       Jusztin                Laura               Levente              Gyárfás               Rafael                Alajos               Paulina

       Zoltán                 Iván                 Vilmos               János                László               Levente            Péter, Pál

          Pál               Annamária              Ottó            Kornél, Soma           Ulrik                 Emese                Csaba

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

Március
   24       25       26       27       28        1         2

    3         4         5         6         7         8         9

   10       11       12       13       14       15      16

   17       18       19       20       21       22       23

   24       25       26       27       28       29       30

   31        1         2         3         4         5         6

       Mátyás                Géza                 Edina                 Ákos                Elemér                Albin                 Lujza

      Kornélia             Kázmér              Adorján             Leonóra              Tamás                Zoltán             Franciska

        Ildikó                Szilárd              Gergely             Krisztián              Matild     Nemzeti ünnep, Kristóf   Henrietta

      Gertrúd              Sándor               József               Klaudia             Benedek               Beáta                Emõke

       Gábor                  Irén                Emánuel            Hajnalka             Gedeon            Auguszta              Zalán

        Árpád                 Hugó                  Áron                  Buda                 Izidor                 Vince               Bíborka

     H           K           Sz          Cs           P           Sz           V

         2014
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Lassan közeledik az év vége, ezzel egy
időben elérkezett a számadás ideje. A
Sóskút 2000 Társaság és Večernica
tánccsoportja a 2013. évre kitűzött
programjait, feladatait teljesítette, me-
lyet néhány sorban összefoglalok és az
érdeklődő olvasó elé tárok.

Január 8-án az egyesület tagjai előtt
beszámoltunk az előző évi feladatok-
ról, az elvégzett munkáról, illetve meg-
tárgyaltuk és elfogadtuk a következő
év feladatait, programjait. 

Február  9-én részesei voltunk a jel-
mezes farsangi bálnak.

Március 15-én az 1848–49 évi szabad-
ságharc tiszteletére mi is koszorúztunk.

Április 20-án társaságunk és tánc-
csoportunk tagjai részt vettek a Sóskúti
Lovas- és Élményparkban rendezett
Tavaszköszöntő ünnepen.

Május 9-én a Bicskei Művelődési
Házban megtartott Nyugdíjas Ki mit
tud?-ra a Večernica nyugdíjas táncosai

magyarbődi karikázó tánccal neveztek.
A táncos kategóriában aranydiplomát
kaptak. Erre való tekintettel 2013-ban a
Bicskei Falunap megnyitó ünnepségére
az egész tánccsoportot meghívták, ahol
népes közönség előtt tirpák és zalai tán-
cot adtak elő nagy sikerrel.

Május 25-én a „Három falu két keré-
ken” elnevezésű kerékpártúrát a Társa-
ság 10. alkalommal rendezte meg,
amely mára joggal népszerűvé vált. Ko-
moly erőket megmozgatva sikeres volt,
melyen a községek polgármestereivel az
élen, ismét közel 600 résztvevő tekerte
a bringát. Végállomás a Lovas park volt,
ahol finom gulyásleves és bukta várta az
éhes kerekezőket. Közben több érdekes
foglalatosság – játékok, tűzoltó bemu-
tató, sportversenyek, kerékpár TOTÓ –
közül lehetett választani, és egymással
versenyre kelni. Sajnos, egy hirtelen jött
zápor megzavarta a rendezvényt, emiatt
sokan elindultak hazafele. De aki ma-

radt, még részese lehetett egy lovas íjász
bemutatónak, és az íjászatot ki is pró-
bálhatta. Sokat jelentett, hogy voltak lel-
kes támogatók: Sóskúti Önkormányzat,
ÉTV, Sóskút Fruct Kft., Andreetti K.
Ált. és Műv. Iskola, Sóskúti Lovas- és
Élménypark, Sóskúti Önkéntes Tűzoltó
Egyesület. Segítségüket ezúton is kö-
szönjük.

Június 8-án került megrendezésre a
Kapusztnyik fesztivál, amelyet a Sós-
kúti Szlovák Önkormányzat szervezett.
Képviselői készítették elő a fesztivált a
színpadkölcsönzéstől a vendégek foga-
dásáig. Mindig népszerű a délutáni kul-
turális program, ahol a műsor első felé-
ben a művészeti iskola néptáncos cso-
portjai mutatkoznak be a legkisebbektől
a legnagyobbakig. A műsor második
felében felnőtt táncosok állnak szín-
padra, akiket a környező településekről
hívnak meg. A fesztivál nyitó és záró
táncát a Večernica táncolja. A kapuszt-
nyik sütő verseny várva várt eredmény-
hirdetése sem maradt el, melyre a
műsor szünetében került sor. A fesztivál
támogatói: a Sóskúti Önkormányzat,
Országos Szlovák Önkormányzat, KO-
SZIG Kft. Köszönet érte.

Június 11-én a hagyományos fél -
évzáró összejövetelen a tagok röviden
értékelték az elmúlt félév eseményeit,
majd megünnepelték az első félévi
név- és születésnaposokat.

Gazdag programválaszték
Búcsú a 2013. esztendőtől



Szeptember 7-én a „Váli Völgyi Vi-
gasságok” rendezvényen a Večernica
táncosai nagy sikerrel szerepeltek,
Válon közel 300 szereplő vett részt.
Táncosaink tirpák és zalai táncaikat
mutatták be. Este, sok résztvevővel jó
hangulatú táncházat is tartottak.

Szeptember 14-én a „Száz lábon
perdülünk, fordulunk…” címmel a sze-
nior néptánc együttesek V. találkozója
volt Sóskúton. 2008-ban a Társaság –
remélve, hogy hagyományt teremt –
azzal a céllal indította útjára a rendez-
vényt, hogy a régió közelebbi és távo-
labbi településeiről meghívja az ama-
tőr, „idősebb” korosztályt képviselő,
hagyományápoló néptáncegyütteseket,
bemutassák egymásnak néptánctudá-
sukat, tapasztalatokat cseréljenek és to-
vábbi kapcsolatokat építsenek. Egy-
egy ilyen találkozó kiváló lehetőség
arra, hogy kicseréljék gondolataikat,
beszéljenek a táncról és tanuljanak
egymástól. Az ötödik év is bizonyí-
totta, hogy a kezdeményezés sikeres
volt. A statisztika szerint öt év alatt 35
együttes, alkalmanként 120-150 fő,
mintegy 700 táncos – lábakra átszá-
mítva kb. 1400 táncos láb –szerepelt a
rendezvényeken. 

Szeptember 15-én tartották Solymá-
ron a „Népek Táncai” rendezvényt. 
E napon tartották a Solymári Búcsút is,
egész napos programokkal, kirakodók-
kal, sátrakkal, evéssel, ivással. Délután
a nagy színpadon különböző együtte-

sek, kicsik és idősebbek szerepeltek.
Ide hívták a Večernicát is, táncosai a
zalai táncot adták elő. A műsort a Duna
TV is felvette.  

Szeptember 20-án került sor a
„VIII. Tárnoki Szüreti Mulatság”-ra.
A Tárnoki Művelődési Ház minden év
őszén megrendezi Szüret Mulatságát,
amelyre a Večernica tánccsoportot
mindig meghívják. A meghívásnak
táncosaink örömmel tesznek eleget,
bár a szeptember hónap a fellépések
tekintetében igen zsúfolt volt.

Október 5-én tartottuk Sóskúton a
„Szüreti bál”-t, amelyet minden évben
az Andreetti Károly Általános és Mű-
vészeti Iskola néptáncos diákjai javára
rendeznek. Ebben a Társaság vállal-
kozó szellemű tagjai is szerepeltek.
Idén Boka Gábor rendezésében és ve-
zetésével nagy sikerrel adták elő
Arany János A bajusz című költemé-
nyét.  

Október 23-án Társaságunk tagjai
is koszorút helyeztek el az 1956-os for-
radalom emlékére.

December 7-én közös „Mikulás
parti”-t rendeztünk az óvodai Félkraj-
cár alapítvánnyal. Az iskola tornater-
mében Mikulás várta a kicsiket és na-
gyobbakat. Puttonyából szaloncukor és
piros alma került elő. A gyerekek ver-
sekkel, dalokkal köszöntötték. Nagy
érdeklődés kísérte a táncházat, a kéz-
műves foglalkozást, karácsonyi és Mi-
kulás-kifestők színezését. Az idő gyor-
san repült, a gyerekek most is nagyon
jól érezték magukat. 

December 21-én az egyik legnagyobb
rendezvényre a „Falu karácsonyára”
kerül sor. Ez az időpont még előttünk
áll, de erre a szép ünnepre szeretném
meghívni valamennyi Kedves Olvasót,
amely szombaton délután 16 órakor kez-
dődik az iskola tornatermében. 

Végül a Sóskút 2000 Társaság és Ve-
černica tánccsoportja nevében szeret-
nék köszönetet mondani támogatóink-
nak: Sóskút Község Önkormányzata,
Sóskút Szlovák Önkormányzata, And-
reetti Károly Általános és Művészeti
Iskola, Sóskút Fruct Kft., Sókúti
Lovas-és Élménypark, Sóskúti Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület, KO-SZIG Kft.
Köszönöm Társaságunk minden tagjá-
nak a sok munkát és segítséget, akik-
nek aktív közreműködése nélkül éves
programunkat nem tudtuk volna meg-
valósítani. 

Támogatóinknak, tagjainknak, tán-
cosainknak és az olvasóknak kívánok
kellemes ünnepeket és eredmények-
ben gazdag, szerencsés boldog új esz-
tendőt!

Papp Istvánné
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MEGHÍVÓ
a Falu Karácsonya ünnepségre, 

mely 2013. december 21-én
az iskola tornatermében 

16 órakor kezdődik.  
Sóskút 2000 Társaság 

és az iskola diákjai
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A karácsony a gyermekek szemében
talán a legnagyobb ünnep, amit a csillogó
karácsonyfa, a család együtt töltött mé-
zeskalács-illatú estéi, a sok ajándék tesz
emlékezetessé.

Mindezt hosszas várakozás és elő-
készület előzi meg. Erre az ünnepre
készülődve iskolánkban első alka-
lommal került megrendezésre az Ad-
venti Naptárkészítő Verseny. Több
kategória közül választhattak a pá-
lyázni kívánók: alsó és felső tagoza-
tos egyéni, szülő-diák közös alkotás,
valamint pedagógus kategóriában.
November utolsó hetében volt megte-
kinthető az összesen 34 pályamunkát
bemutató kiállítás. A legkreatívabb,
legszebben kivitelezett munkákat
apró kis nyalánkságokkal töltöttük
meg. 

Egyéni alsós kategóriában:

I. Kis Botond Farkas (2. o.); 
II. Ruttkay Sára (1. o.); 
III. Ruttkay Panna (1. o.)

Egyéni felsős kategóriában: 

I. Tóth Hunor (6. o.); 
II. Sefcsik Alexandra (5. o.); 
III. Zrubecz Lilla (6. o.)

Szülő-diák kategóriában:

I. Kovács Kitti (1. o.) és édesanyja és
Bányai Eszter (3. o.) és édesapja; 

II. Réder Anna (4. o.) és édesanyja; 
III. Lacsik Eszter (2. o.) és édesanyja

Feltett szándékunk volt, hogy a vára-
kozásban összehozzuk a családokat és
egyben tanulóinkat, felnőtteket és gye-
rekeket egyaránt az alkotás öröméért. 

Ezúton kívánunk mindenkinek bol-
dog karácsonyi készülődést! 

Beck-Szabó Barbara 
és Mintál Borbála

Matematikaversenyek
November, december a matematikaversenyek ideje. A felén
már túljutottunk.

Először a nyolcadikosoknak rendezett komplex mate-
matika-fizika versenyre került sor az érdi Vörösmarty Mi-
hály Gimnáziumban. Itt Szabó Fruzsina 27., Meskó Alex
25. helyezett lett. Ezt követte a kápolnásnyéki mate ma ti -
ka verseny, ahol a 2-8. évfolyamunk mérhette össze tu-
dását a Fejér megyei diákokkal. Nagyon szép eredmények
születtek. Három I., három II. és egy III. helyezést hoz-
hattunk el. Az aranyérmesek november 30-án (szomba-
ton) egy gálaműsor keretében vehették át okleveleiket Ká-
polnásnyéken. Az eredményeket az alábbi táblázat tartal-
mazza.

Osztály Felkészítő tanár Pont Helyezés

2.: Hajdu Zsombor Szabó Anett 46 1.

Krutzler Márk Schubert Erzsébet 34 8.

Babar Flóra Zoé Mészáros Ildikó 25 12.

Osztály Felkészítő tanár Pont Helyezés

3.: Cservenyi Bence Csékeyné Bálint Márta 50 1.

Csuta Dorottya Somlai Zsuzsanna 47 3.

Szász Gergely Somlai Zsuzsanna 34 11.

4.: Prágai Lilla Beck- Szabó Barbara 42 2.

Hajdu Kolos  Munkácsiné Bozsó Melinda 36 7.

Hurja Richárd Németh Judit 30 11.

5.: Horváth Balázs Rozgits Károlyné 44 1.

6.: Czeglédi Ágnes Czeilingerné Somogyi Katalin 15,5 13.

Meskó Patrik Czeilingerné Somogyi Katalin 

7.: Czeglédi Bálint Szimandl Rezsőné 42 2.

Püsök Richárd Szimandl Rezsőné 23 13.

Prágai Botond Szimandl Rezsőné 24 12.

8.: Meskó Alex Szimandl Rezsőné 24 6.

Szabó Fruzsina Szimandl Rezsőné 29 2.

Gratulálunk a diákoknak és tanáraiknak is!
Szimandl Rezsőné

Adventi Naptárkészítő Verseny
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A hideg november végi napon jó
behúzódni a meleg irodába és
beszélgetni, ismerkedni azzal, aki
átvette a stafétát: Gyimesiné Ba-
lázs Éva kolléganőmmel, iskolánk
egyetlen történelemtanárával.

– Kedves Éva, szombat este volt az
SZMK-bál, és Te lóhalálában érkeztél,
hiszen fiad újabb Európa-bajnoki érmet
szerzett ezen a délutánon. A televíziós
közvetítést még látni akartad, mielőtt
csatlakoztál a báli forgataghoz, ezért volt
a sietség. Milyen érzés egy ilyen gyermek
édesanyja lenni? Mesélj a családodról!

– Nagyon boldogok és büszkék vol-
tunk az ezüstéremre, mert Balázs fiunk
13 éve karatézik, négyszeres Európa-
bajnok, és számos más helyezés birto-
kosa. Jelenleg a karate az élete. Termé-
szetesen büszke vagyok Katára, gyö-
nyörű kislányomra is, aki tavaly érett-
ségizett, és jelenleg turisztikai tanul-
mányokat folytat. Különben tősgyöke-
res pusztazámori vagyok, és szülőhá-
zamban élek családommal. 

– Hogyan és miért választottad a pe-
dagógusi hivatást?

– Nem én választottam, hanem a ta-
nári pálya választott engem. Az érettségi
évében el kellett döntenem, hogy főis-
kolán vagy egyetemen tanulok tovább.
Mivel osztályfőnököm a leendő pedagó-
gust látta bennem, ezért a főiskolát java-
solta, ahol a módszertani képzés hang-

súlyosabb, mint az egyetemen. Az első
évet Egerben kezdtem, végül Pesten az
ELTE tanárképző karán végeztem. 

– Hogy kerültél a sóskúti iskolába?
– Érden kezdtem, a Bolyai iskolában,

majd gyes után jöttem Sóskútra. Kicsit
féltem attól, hogy volt tanáraim kollé-
gája lettem, illetve volt osztálytársaim
gyermekeit kell majd tanítanom, de
idővel megbirkóztam a feladattal. 

– Tudom, hogy 16 éve dolgozol itt.
Mi az, amire büszke vagy, amit fontos-
nak tartasz ennyi év után?

– Azt nagyon jó érzés, tudni, hogy a
gyermekek szeretnek az óráimra járni.
Az is jóleső érzés, hogy a legtöbb gyer-
mek, ha meglát, akkor mosolyogva kö-
szön, bárhol is találkozzunk.

– Jó pár osztálynak voltál osztályfő-
nöke. Van-e olyan osztályod, amelyikre
különösképpen szívesen emlékszel
vissza?

– Ilyen nincsen, mert mindegyik más
miatt volt emlékezetes és fontos. A leg -
első osztályom valójában két osztály
volt, mert akkorára szaporodott az osz-
tálylétszám, hogy ketté kellett válasz-
tani őket, ezért öt éven át két osztály
osztályfőnöke voltam. Eddig minden
osztályomban nagyon segítő volt a szü-
lői háttér, ami hihetetlenül megkönnyí-
tette pedagógusi munkámat. Ezt utólag
is szeretném nekik megköszönni. 

– Most is ballagni fog az osztályod.
Rájuk hogyan fogsz emlékezni?

Mivel már nagyon régóta tanítok,
szinte babakoruktól ismerem őket.
Csodálatos volt látni, ahogy az apró
életekből már-már fiatal felnőttekké
váltak. Ezért még nehezebb lesz elen-
gedni őket.

– Szakadjunk el kicsit az iskolától!
Mi a hobbid?

– Szeretek stresszoldásként a kertem-
ben kapálgatni, ápolgatni a növényeimet.
Sokszor előfordul, hogy 3-4 órát is egy-
huzamban kint vagyok, teljesen felfris-
sülök, és utána ismét nyugodtan tudok is-
kolai vagy egyéb dolgaimmal foglal-
kozni. Ha valahová elutazom, szeretek a
városokban „emelt fővel” sétálgatni, a
házak díszeit, homlokzatait nézegetni.

– Az építészek remekeit megcsodálni
könnyű, mert ahová helyezik alkotásu-
kat, az ott is marad. Egy pedagógusnak
sokkal nehezebb bemutatnia, hogy mit
alkotott, pedig maradandó nyomot
hagy több generációban. Ha most itt
lehetne egy nagy teremben minden volt
tanítványod, mit mondanál nekik?

– Bajban lennék, talán fel sem ismer-
ném őket! Komolyra fordítva a szót, azt
hiszem, egy hatalmas sírással kezde-
ném… S ha kipityeregtem magam, na-
gyon szeretnék találkozni gyermekeikkel
is, és egy jót beszélgetni mindenkivel!

– Kinek adod át a stafétát?
Padányiné Szabó Tündének.

Málnási-Szász Myrtill

Sulistaféta
„Történelmi” emlékezés



Többéves hagyománynak megfelelően
a Sóskút 2000 Társaság és a Félkrajcár
egyesület szervezte meg a december 7-
én megtatott Mikulás- partit. Képes
összeállításunk jól érzékelteti azt az
önfeledt hangulatot, amely a gyerekek
és a Télapó találkozását jellemezte.
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Nagy örömmel tudatom, hogy megala-
kult a birkózó szakosztályunk, Tar Mi-
hály vezetésével.

Ezáltal a község ifjúságának na-
gyobb lehetősége van a sportolásra és
választási lehetőséget kaptak, hogy
kinek, milyen sportág tetszik jobban.

Felnőtt csapatunk a 13-ik helyen fe-
jezte be az őszi szezont, ami, mint újonc
csapat, elfogadható teljesítmény! Sőt,
nagyon jó lehetőségünk van, mert ebben
az osztályban nincs kieső, ezért úgy

gondolom, másfél évünk van arra, hogy
fiatalítsunk és egy jó, ütőképes csapatot
tudjunk összekovácsolni.

Ifjúsági csapatunk a 8. helyen vég-
zett, ami a mérkőzések alapján jobb is
lehetett volna!

Serdülő csapatunk is igyekezett jól
szerepelni, jó kis mérkőzéseket játszot-
tak a gyerekek.

Az U-7, U-9, U-11-es csapataink na-
gyon szép eredményeket értek el a Bo-
zsik Programban, pedig nekik még

csak az első évadjuk! Öregfiú csapa-
tunk a 7. helyen végzett.

Szeretném megköszönni az képvi-
selő testületnek az éves támogatást és
a rengeteg segítséget! Itt ragadom meg
az alkalmat, és kellemes karácsonyt va-
lamint boldog új évet kívánok az ön-
kormányzat dolgozóinak, a község
összes lakójának és sportszerető em-
bereinek!

Jordáki Zoltán

A sportegyesület hírei 

5.a osztályos tanítványunk, Horváth Ba-
lázs versével kívánunk az Andreetti Is-

kola nevében a falu minden lakosá-
nak, gyerekeknek és felnőtteknek,

az újság minden olvasójának: na-
gyon boldog, meghitt karácso-

nyi ünnepeket, valamint egész-
ségben, sikerekben gazdag új
esztendőt!

Kuzselné Schóber Ágnes 

Horváth Balázs: TÉL

Nemsokára itt van a tél, jaj de jó!
Szánkózhatunk, s repül a sok hógolyó.
Egészségünk sosem elhanyagolható!
Sok gyümölcs és forró tea nagyon jó!

Hideg estén duruzsol a kandalló,
Megfázik, ki az utcán csavarog.
A szobában meleg kalács vár reád,
Gyertyafényben fenyőillat szerteszáll.

Jókívánság

Mikulás-parti

A képeket Müller László készítette
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A Polgárőr Egyesület 2013 januárjától
havi rendszerességgel közbiztonsági
fórumon vesz részt, melyen az Érdi
Rendőrkapitányság területéhez tartozó
polgárőr egyesületek, rendőrőrsök,
közterület-felügyeletek egyeztetik az
aktuális feladatokat. December 4-én a
sóskúti önkormányzat adott otthont a
fórumnak.

A találkozón a rendőrök felhívták a
figyelmet többek között a családon be-
lüli erőszak, illetve a gyermekbántal-
mazások megelőzésének fontosságára.
A szakemberek meggyőződése, hogy
az ilyen családok környezetében élők
legtöbbször sejtenek valamit, csak gya-
nújukat nem akarják, vagy nem merik
megfogalmazni. Ne legyünk közömbö-
sek! A gyermekek szempontjából a ki-
sebbik rossz, ha egy veszélyes élet-
helyzetből inkább nevelőszülőkhöz ke-
rülnek.

Nálunk szerencsére nagyon ritka, de
országosan többször fordult elő idősek
sérelmére erőszakos cselekmény, pél-
dául rablás. Ha figyelünk egymásra, je-
lentősen lecsökkenthető a bűncselek-
mények száma. Kérjük, telefonáljanak,
ha bármi gyanúsat észlelnek! 

A térség legtöbb önkormányzata,
köztük a sóskúti is külön túlórakeretet
biztosít a rendőröknek, ezzel is növelve
a jelenlétüket e településeken. A túl-
szolgálatot teljesítő rendőrök idejéből,
az önkormányzati pénzkeretből jelen-
tős mértéket köt le az óvoda és iskola

környékén szabálytalanul parkolók el-
lenőrzése.

A gyermekek testi épsége mindennél
fontosabb! A biztonságos közlekedésre
nevelés fontos feladata mind a polgár-
őrségnek, mind a rendőrségnek. 

Vannak szülők, akik sietségből, vagy
kényelemből veszélyeztetik szabályta-
lan megállással a gyerekeket, egyben
elvonják a rendőröket egyéb feladata-
iktól. Ezért több szülő kérésére az ön-
kormányzat szigorúbb fellépést kért a
járőröktől.

Az utóbbi hetekben többször fordult
elő, hogy az iskola-óvoda környékén
csapatostul kóborló kutyák ijesztgették
a szülőket és a gyerekeket is. Több eb
gazdáját sikerült beazonosítani, ügyük-
ben az önkormányzat jár el. Kérjük a
tisztelt kutyatartókat, ne engedjék a
közterületekre ki az állatokat! Kötele-
sek kellő körültekintéssel gondoskodni
kedvenceik biztonságos bezárásáról!

Megérkezett a hideg évszak. Az au-
tótulajdonosok készítsék fel járművei-
ket a télre. A téli gumik felszerelésén
túl számítani kell arra, hogy a látási vi-
szonyok egyik pillanatról a másikra
megromlanak. Bárhol találkozhatnak
lefagyott útszakasszal, ezért körülte-
kintően válasszák ki a sebességet! Fo-
kozottan figyeljenek a gyalogosokra,
ők is megcsúszhatnak.

A téli időszakban a gépjárművezetők
főleg rossz látási viszonyok miatt, il-
letve sötétedés után fáradékonyabbak.

Ezt bizonyítja a Szentháromság szobrot
ért sajnálatos baleset is. 2013. november
30-án az esti órákban egy közeli telepü-
lésen élő fiatalember elaludt a volánnál,
és a Kossuth utca irányából fékezés nél-
kül nekirohant az autójával a szobornak.
A nagy erejű ütközésben személyi sérü-
lés nem történt, de a Szentháromság
szobor teljesen összetört.

A hideg beálltával veszélyessé vált a
szabadban eltölteni az éjszakát. Ha az
utcán magatehetetlen állapotú akár
ittas, akár rosszulléttel küzdő embert
lát, kérjük, jelezze! A fűtési szezon
megkezdésével ellenőriztessük fűtő,
melegítő készülékeinket szakemberek-
kel! Az égéstermékek elvezetése is el-
lenőrizendő, a Katasztrófavédelem uta-
sítására a kéményseprők is fokozott el-
lenőrzéseket tartanak.

Szerencsére nem gyakran, de előfor-
dulnak betörések és besurranások.
Többéves tapasztalat, hogy a korai sö-
tétedés miatt, valamint ünnepek köze-
ledtével megnövekszik a besurranásos
lopások száma. Ne hagyjuk nyitva a
bejárati ajtót akkor sem, ha otthon tar-
tózkodunk!

Továbbra is kérjük, telefonáljanak,
ha bármi gyanúsat észlelnek!

A Polgárőrség éjjel-nappal hívható
száma: 06-70-555-49-55

Békés boldog karácsonyt és boldog
új évet!

Sóskúti Polgárőr Egyesület

A közbiztonság közös ügyünk

Búcsúzunk Marka nénitől!
Elment a falu legidősebb lakója, elment egy jelenség, egy
jó kedélyű, kedves asszony. Marcinkovics Imréné 104 éves
korában hagyta itt a falut és távozott az élők sorából. Élte
az életét csendben, dolgozva, soha másnak rosszat nem
akarva. Hosszú élete során élvezte a családja szeretetét, ra-
gaszkodását, valamint a lakosság megbecsülését.  Felnevelte
három gyermekét, akik két unokával és két dédunokával ör-
vendeztették meg. Fiatal gyermek korától, szolgálóként 25
éven át dolgozott, majd férjhez ment és a háztartást vezetve,

szívesen kertészkedett.  Hiányozni fog a közösségből szolid,
kíváncsi természetével, és nem csak a családja érzi, hogy űr
maradt távozásával.

Mély tisztelettel és csöndes megnyugvással búcsúzunk
tőle. 

Csillagok közt él már,
Angyalok közt jár,

Ott, ahol csendből épül vár,
Az igaz lelkére az Isten vigyáz már.
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Előző írásomban szó esett kőművesekről, ácsokról, kőfara-
gókról, bognárokról, kovácsokról, asztalosokról, bádogo-
sokról, hentesekről, pékekről és cipészekről.

A mesteremberek nem születtek rögtön mesternek, de
életük folyamán gyakran kellett az egészségügyi ellátást
igénybe venniük. Milyen is volt a XX. században Sóskút
egészségügye? Kik voltak ők, milyen módon és milyen kö-
rülmények között segítették világra a gyermekeket, s kísér-
ték őket figyelemmel szinte halálukig?

Falunkban a gyerekek az 1950-es évek végéig bábák köz-
reműködésével jöttek világra. Anyáinknak budapesti kórhá-
zak szülészeti osztályai még nem álltak rendelkezésükre, vi-
szont jelen voltak a helyi bábák. Az emlékeket felidézők em-
lítést tettek Szabó néniről, aki a Csatlósi házban élt (ma ál-
lateledel és írószer bolt). Őt Rózsi néni követte, aki a szülé-
seknél segédkezett. 

Megszületésének kalandos történetét egy ma 68 éves helyi
asszony mesélte el. Szülei a Szent János utcában éltek (ma
Petőfi Sándor utca). Az esemény 1945. januárban történt,
amikor a szovjet katonák már a faluban voltak. A házukban
lévő első szobában a katonák irodát rendeztek be, a hátsó
szobában és a konyhában öt családtag lakott, a szovjet kato-
nák pedig a földre rakott szalmazsákokon aludtak. Az év

első hónapjában még a Benta patak vize is megáradt. A víz
az öreg híd tetején hömpölygött. Amikor az édesanya ideje
elérkezett, a nagypapát szalasztották a bábáért, ugyanis az
apuka súlyos háborús sérülése miatt éppen mozgásképtelen
volt. A nagypapa hátára vette Rózsi nénit, és így vitte át a
vízen a szülő anyukához. A szülés ideje alatt a szovjet kato-
nák kivonultak az udvarra, majd amikor a kislány megszü-
letett, visszatértek és a napi közös élet tovább folytatódott.  

E sorok írója már Paulik (Kormos) Edit néni kezei között
jött világra. Edit néni szülésznő volt, aki Szegeden járt bába-
képzőbe 1951-ig, utána másfél évig gyakorló szülésznő volt.
Sóskúton a „Grieger” házban (ma Tormási ház) lakott. Évente
körülbelül 50-60 gyereket segített a világra Sóskúton és Pusz-
tazámoron. Az 1950-es évek az ún. Ratkó-korszak évei voltak,
mikor a terhes asszonyoknak kötelező volt megszülni babá-
jukat. Ha nehézség lépett fel (pl. farfekvéses baba), a szülő
nőhöz mentőt kellet hívni. A telefon abban az időben nem volt
mindenki számára elérhető. Volt a községházán Tőcsér bácsi-
nál, és a postán Cifra Pista bácsinál. Ha az említett helyekről
nem sikerült mentőt hívni, akkor az anyát lovas kocsi vitte le
a Szikrához, mely a Tárnoki úton lévő, a postához tartozó rá-
dióállomás volt, ahonnan a mentőket már tudták hívni. Ha ez
a megoldás sem járt eredménnyel, akkor a lovas kocsi tovább
vitte a szülő nőt a budatétényi szülőotthonba.  Mindez mesé-
nek tűnik, pedig akkor ez volt a valóság. Edit néni egy pusz-
tazámori várandós nőnél komplikációt tapasztalt, kórházba
akarta irányítani, de ismét árvíz volt, kiöntött a Benta patak.
A mentő csak a Tárnoki út elejéig tudott eljönni. Egy menet-
rend szerinti autóbusz vette fel a szülő anyát, mely a vízzel
elárasztott út miatt Berkinél, Tárnok-ófalu felé vette az irányt,
hogy a mentőt elérjék. A mentő szirénáját helyettesítve a férj
az autóbusz ablakán kihajolva folyamatosan kiabálta: „vigyá-
zat, szülő nőt viszünk!”

A gyerekvárás megviselte a „várandós” apukákat is,
kiknek kis itóka „segített” várni az utód megszületését.
Történt, hogy egy ittas apuka birokra kelt Edit nénivel,
mert rettentően sérelmezte, hogy fiú helyett lánya szüle-
tett. A fenti esetnél jelen volt Simó doktor úr is, ki oda-
adta botját (sérült lába miatt bottal járt), hogy Edit néni
ezzel zavarja ki a házból a férjet, majd lássa el a csecse-
mőt és az anyát. Simó doktor 1939-től közel 40 évig volt
Sóskút és Pusztazámor orvosa, mai néven háziorvosa.
Lábát tízéves korában, aratás közben veszítette el. Rok-
kant lába miatt, hogy a tőle messze lakott betegekhez is
ki tudjon menni, szállító eszközt kellett a hozzátartozónak
szerezni: lovas szekeret, később autót. Betegeit lelkiisme-
retesen látta el. A faluban mindenkit ismert. Minden idő-
pontban kész volt kimenni a beteghez, igazi orvos volt.
Munkájáért többször kitüntették, a Sóskútért Emlékérmet
postumus 2009-ben kapta meg. Községünk idős lakói
még ma is hálával gondolnak rá és feleségére, Sári nénire

Sóskút egészségügye a XX. században



is, aki ápolónőként végig mellette dolgozott. Emlékem,
hogy fiatal koromban nekem fogat húzott, édesanyámat
haláláig kezelte. 

Simó doktor nyugdíjba vonulása után László Csaba, Török
Péter, Torzsa Péter, Borbély Katalin gyógyítottak a faluban,
majd Benkő Imre doktor volt hosszú évekig a falu orvosa.
Ő és felesége együtt vettek részt a betegek ellátásában,  férje
halála után Benkő Éva a következő orvos mellett is folytatta
munkáját. 

Asszisztensnőként meg kell említeni Sipos Györgyné
Szlama Iduskát, Csóli Szidi nénit, aki 1949–1951 között a
fővárosi Védőnőképzőben tanult, és 1954–55-ben a helyi
bölcsőde vezetője volt. Később Érden, majd nyugdíjasként
Sóskúton az orvosok mellett dolgozott. A helyi bölcsődéről
és az óvodáról a következő lapszámban számolok be.

Eddig a humán ellátásról beszéltem, de egészségügyi el-
látást végeztek az állatorvosok is. A cikk írása közben az ál-
latorvosokra Baranyainé Erzsike hívta fel figyelmemet. 
Dr. Jean Kornél 1953–54-től 1971-ig volt a falu állatorvosa.
Először a Fő utcában lakott, majd a laktanyában a Bajcsy-
Zsilinszky úton. 1971-től haláláig dr. Kátai Péter látta el a
beteg állatokat. Kezdetben Sóskúton lakott, de mivel nem
kapott szolgálati lakást, Tárnokon kezdett építkezni és ott
élt. A valamikori tűzoltó laktanyában, Fő u. (napjainkban
újítják fel) tartotta rendeléseit. Emlékszünk a veszettség el-
leni kutyaoltásokra, mikor hosszú tömött sorokban álltunk
sorba. Volt ki szelíd, volt ki vad, harapós kutyáját, bottal fel-
fegyverkezve tartotta kötélen.

Az utódok emlékei nyomán
(név és cím a szerkesztőségben)
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Elöljáróban szeretném megköszönni mindenkinek az egész
évi munkáját. A Kertbarátok Köre téli pihenőre megy no-
vembertől márciusig, de a kapcsolatot tartjuk egymás között.
A tagok létszáma 40 fő. 

Az idei évben a Polgárok Házában kéthetente jöttünk
össze csütörtöki napokon, ahol kötetlen beszélgetés kereté-
ben vitattuk meg a napi eseményeket, vagy előadókat látunk
vendégül. Kertészeti előadónk Csernyák Péter őstermelő
volt, aki a kiskertekben való tennivalókról és a permetezésről
tartott tájékoztatót. A védekezésről, értékeink megóvásáról
Pintér Lajos alezredes tartott előadást. 

A község ünnepi megemlékezésein részt vettünk és a civil
szervezetekkel koszorúztunk az emlékműnél. Községünkben
idén is áprilisban virágok ültetésében segítettünk az Ősök
terén a templom előtt és a Nepumuki Szent János-szobrok-
nál. Természetesen a virágok gondozását egész nyáron foly-
tattuk, locsoltunk és kapáltunk. 

Az év folyamán programokat, kirándulásokat is szervez-
tünk. Majális a Zsabárnyában, piknikezés és a ki nem hagy-
ható levendulatúra szerepelt a programok között. Agárdon
öt alkalommal voltunk a fürdőben. Pannonhalmára és
Győrbe kirándultunk. Júliusban kétnapos kiránduláson Gyu-
lát és környékét néztük meg. Ősszel a Vecsési Káposzta
Fesztivált látogattuk meg. Tavaszköszöntő programon vet-
tünk részt, ami a lovardában volt, a főzőversenyen 2. és 3.
helyezést értünk el. A Kapusztnyik fesztiválon a sütésbe is
beneveztünk és harmadikak lettünk. Az augusztus 20-ai
Szent Kenyér ünnepséget a Kertbarátok Köre rendezte. Tag-
jaink névnapjait megtartottuk, amelyek a zenekar jóvoltából
nagyon jó hangulatban teltek. Tavasszal és ősszel bolhapia-
cot rendeztünk, a bevételből kiegészítettük a költségvetésün-

ket és beteg tagjainknak csomagot készítettünk, amit láto-
gatásaink során adtunk át. Idén két tagunkat elvesztettük, év
elején Kovács Borikát, nyáron Vinis Ilonkát, nyugodjanak
békében! Tagjaink életkora 60 és 80 év közötti, ebből adó-
dóan az egészségi állapotuk már nem a régi, de ha kell, min-
dent elkövetnek, hogy a jelenlétükkel a programokat színe-
sítsék és a Kertbarátok Körének hasznos tagjai legyenek. 

Ezúton köszönjük a tagok idei segítőkész munkáját, re-
mélve, hogy jövőre is újabb sikereket és élményeket élhe-
tünk meg együtt. Minden kedves olvasónak és sóskúti pol-
gárnak kellemes karácsonyi ünnepeket és nagyon boldog
újesztendőt kívánunk!

Melis Ferencné
Kertbarátok Köre

A sóskúti Kertbarátok Köre 
Fontos, hogy segítsünk egymásnak



A november már igazi emberes, embert
próbáló hónap és utolsó harmadával a
tél is bekopogtatott a határba. A viharos
szél az utolsó faleveleket tépi, cibálja a
fák ágairól, és az emberek is fázósan,
kabátjukba bújva sietnek dolgukra az
utcákon. Embert és természetet egyaránt
próbára tesz az időjárás zordsága. Csak-
hogy, ami nem öl meg, az megerősít,
tartja a mondás, és mi szeretnénk meg-
erősödni, ezért a gyerekekkel november
végén rendszeresen felkészülünk a télre
az egészség hét keretében. Kint hideg
szél kavarja a tájat meghódítani készülő
hópihéket, bent az iskolában lelkes,
forró hangulatban zajlottak az előadá-
sok és a rendezvényt záró verseny.

Az idei évet a felvilágosítás témakör
köré szerveztük, ezért a védőnők és a
gyermekorvos tartott előadásokat a gye-
rekeknek. Ezt egészítette ki a kozmetikai
tanácsadás és az elsősegély-oktatás. 
A védőnők, Demeter Judit és dr. Gálné
Szegő Ágnes az ifjú hölgyek kíváncsi-
ságát próbálták kielégíteni. A sok-sok
kérdésre szinte lehetetlen volt válaszolni,

de az életkori sajátosságoknak megfelelő
általános ismereteket megkapták a lá-
nyok. A személyre szabott felvilágosítás
azonban az édesanyákra marad. Ezért
szinte elengedhetetlen, hogy a serdülő-
korra az anyák szinte barátnői viszonyba
kerüljenek lányaikkal. Természetesen
szakember segítségét bármikor igénybe
lehet venni. Komolyabb gond esetén ez
elengedhetetlen. A védőnők nyomatéko-
san felhívták a figyelmet a serdülőkori
változásokra és ezek egészségügyi kö-
vetkezményeire: az alaposabb tisztálko-
dásra, a kulturált életvitelre, magatar-
tásra. A fiúk dr. Zajkás Gábor társaságá-
ban hasonló kérdéseket vitattak meg.
Sok-sok kérdés maradt még a gyerekek
tarsolyában, ezekre szerencsés esetben
Önök, apukák és anyukák adják meg a
válaszokat. Rosszabb esetben a barátok
vagy az élet teszi meg, gyermekeinket
hirtelen felnőtté téve.

Olyan világban élünk, hogy már
gyermekeink is szebbnek szeretnének
látszani, mint ahogy megadatott nekik.
Bizonyos határok között ez természe-
tes is. Ápoltnak lenni, ezáltal magabiz-
tosabbnak tűnni jó dolog, de a szélső-
ségektől óvják gyerekeiket! A testék-
szerek, tetoválások esztétikai értéke is
megkérdőjelezhető, de egészségügyi
megítélése egyértelműen káros. A bol-
tok polcai roskadoznak a különböző
kozmetikai szerektől. Ezek többsége
kőolajból készül, és nagyon káros a

bőrre. Kapitor Kitty kozmetikus ezekre
a veszélyekre hívta fel a gyerekek fi-
gyelmét. Tanácsaiban a természetes
kozmetikai készítményekre helyezte a
hangsúlyt. A bőr mindent elárul az ava-
tott szakember számára, érdemes a je-
leket komolyan venni.

Egy jól működő társadalomban a rá-
szorulók megsegítése alapvető elvárás
az emberi kapcsolatokban. Az empátia,
a segítőkészség azonban csak akkor
lehet sikeres, ha hasznos ismeretekkel
társul. Chrenkó Tímea vezetésével
immár második alkalommal elsősegély-
nyújtási ismereteket sajátíthattak el a
gyerekek. A tanulók „élethű” sebeket
kezeltek, láttak el szakszerűen. Termé-
szetesen sokan mentek haza bekötött
kézzel, és hoztak frászt a szülőkre „tö-
rött kezükkel, kiálló csontjaikkal”.

A programot szokás szerint vetél-
kedő zárta, melynek vezérfonala az
egészséges étkezés és életmód volt. 
Az osztályok két csapatot indíthattak,
így sikerült a tanulók jelentős részét
megmozgatni. Az első csapatjátékos
feladatokat oldott meg, nagy-nagy lel-
kesedéssel. A második csapat eközben
az elsőn is túltéve fantasztikus szend-
vicseket készített. A zsűrinek (Berkes
Andrea, Újházi Krisztina) igen nehéz
dolga volt az értékeléskor.

Bízom benne, hogy több éves fára-
dozásunk, mely mögött igen széles és
komoly csapatmunka van, nem hiába-
való, és az Önök segítségével testileg
és lelkileg egészséges, boldog gyereke-
ket tudunk nevelni.

Uhrin Gábor
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A ’60-as, ’70-es éveket idéző kerthelyiséggé alakult át az is-
kola tornaterme a novemberi szombat estén. A színes lám-
pafüzérek alatt pöttyös ruhás hölgyek tviszteltek a
táncparketten, miután „felcsavarták a szőnyeget”. Begördült
a színpadra rózsaszín Cadillacjén a Csókkirály is!

A közönség hálás tapsviharral jutalmazta a tantestület fer-
geteges műsorát, majd örömmel csatlakoztak többen is a
közös tánchoz.

Idén már hatodik alkalommal tölthettek el egy kellemes
estét a szülők és nevelők a hagyományosan megrendezett
bálon. A vacsora után a jó hangulatról az élő zenét játszó
kéttagú zenekar gondoskodott. Az éjfél után kezdődő tom-
bolasorsoláson értékes nyeremények találtak gazdára.

Köszönjük mindazok segítségét, akik részvételükkel, tom-
bolatárgy-felajánlásukkal vagy támogatói jegy vásárlásával
segítették iskolánkat. Jövőre is várjuk szeretettel a kikapcso-
lódni, szórakozni vágyókat, és reméljük, ezen kezdeménye-
zés még hosszú évekig biztosíthat forrásokat az iskola
alapítványának, mely az  „andreettis diákok” lehetőségeit
tovább bővítheti. 

Szervezők: Kuzselné Schóber Ágnes igazgató és Kuli
Tünde SzMK-elnök

Micsoda buli…




